Vraag Antwoord Scores

23 maximumscore 2
Bij omschrijving 1 hoort d (= SA).
Bij omschrijving 2 hoort a (= Bund Deutscher Madel).
Bij omschrijving 3 hoort b (= Gestapo).
Bij omschrijving 4 hoort e (= SS).

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

24 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
 De nieuwe wetten die bedoeld worden, zijn de rassenwetten (van
Neurenberg) (of een omschrijving/voorbeeld daarvan) 1
 Een gevolg voor de jongen was dat hij voortaan Joods werd genoemd /
het verlies van grondrechten/burgerrechten (of een omschrijving/
voorbeeld daarvan) / toenemende discriminatie/maatschappelijke
uitsluiting (of een omschrijving/voorbeeld daarvan) 1

Opmerking
Als bij het eerste antwoord ‘wetten bedoeld voor Duitse burgers’ genoemd
wordt, mag dat antwoord niet goed gerekend worden.

25 B

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

26 D

27 maximumscore 1
vrijheid van meningsuiting

28 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Duitsland was in 1941 een totalitaire staat, want de politie gebruikt het
hakenkruis / want de politie is nationaal-socialistisch (en dus niet
onafhankelijk/staat niet boven de partijen zoals in een rechtsstaat wel het
geval zou moeten zijn).

Opmerking

Alleen als na een juiste keuze een juiste verklaring volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.
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29 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de situatie positiever wordt voorgesteld
dan de werkelijke situatie was / dat de Slag bij Stalingrad juist een
keerpunt was in het nadeel van Duitsland / dat Duitsland de Slag bij
Stalingrad heeft verloren.

30 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* Het doel van de geallieerde legerleiding was het verhinderen van
troepen- en goederenvervoer door de vijand/Duitse soldaten 1
 Een onbedoeld gevolg was het transport van voedsel naar steden/het
westen van Nederland stagneerde / de Hongerwinter (of een
omschrijving daarvan) 1

31 maximumscore 2
* Bij de kampcommandant links hoort nationaliteit 3 (= Japans) 1
* Bij de vrouwen hoort nationaliteit 4 (= Nederlands) 1

32 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
« De vrouw was een collaborateur, omdat ze een relatie had met een
Duitser/de vijand 1
 De vrouw was géén collaborateur, omdat verliefd worden op/aandacht
krijgen van iemand geen collaboratie is / ze zelf niet in het kamp/met
Duitsers had (samen)gewerkt 1

33 maximumscore 2
Eerst 4, dan 5, daarna 1, vervolgens 2 en ten slotte 3.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

34 maximumscore 2
Eerst 3, dan 2, daarna 5, vervolgens 4 en ten slotte 1.

Opmerking

Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.
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